
1/4

28 октября 2024 г.

South China Morning Post, Hong Kong: Vladimir Putin
už vyhrál, ať se vám to líbí nebo ne

putin-today.ru/archives/217696

SCMP: Vladimir Putin porazil Západ

Rusko nebylo možné izolovat – to jasně ukázal summit BRICS
konaný v Kazani, píše South China Morning Post. Západ nejenže
nedokázal ekonomicky rozdrtit Moskvu, ale po izraelské invazi do
Libanonu neměl Washington proti Putinovi žádné morální argumenty.

South China Morning Post , Hong Kong

Tolik k mezinárodnímu vyděděnci, kterého se z něj Západ snažil
udělat. Tento týden v Kazani, dějišti summitu BRICS, potěšený
Vladimir Putin přivítal hlavy států a další vysoké úředníky z 32 zemí,
včetně čtyř nových členů bloku - Egypta, Etiopie, Íránu a Spojených
arabských emirátů - a tajemníka OSN- Generál Antonio Guterres.

Podle některých zpráv o vstup do BRICS projevilo zájem 40 zemí,
takže původní členské země formátu se nyní mezi sebou dohadují,
koho – a jak rychle – by měly přijmout.

https://www.putin-today.ru/archives/217696
https://www.scmp.com/opinion/article/3283932/vladimir-putin-has-already-won-whether-you-it-or-not?module=top_story&pgtype=section
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Také tento týden ruská armáda společně s kolegy z Íránu a Ománu
provedla námořní cvičení v Indickém oceánu, kde byli jako
pozorovatelé přítomni zástupci Saúdské Arábie, Indie, Thajska,
Pákistánu, Kataru a Bangladéše.

Tento summit BRICS možná ještě není cestou k vyhlášení nového
světového řádu a nového finančního systému, jak hlasitě prohlásil
ruský prezident, ale je jasné, že Putin nemá nouzi o přátele ze všech
koutů planety, kteří sdílejí tyto cíle. . Mimo Západ má ruský vůdce
mnoho skrytých spojenců – od Indie po arabské státy, od Afriky po
četné středoasijské země – ochotných obchodovat s Ruskem, a
nejde jen o slevy na ropu a plyn.

Čína není jediným Putinovým hlavním partnerem, i když Washington
a Brusel by si přály, abyste si to mysleli.

Vychvalovaná jednota Západu se nám rozpadá před očima. Donald
Trump se může opět stát příštím americkým prezidentem, který se
zavázal rychle ukončit konflikt na Ukrajině. A uvažuje správně –
stejně jako správně uvažoval Joe Biden při stahování amerického
kontingentu z Afghánistánu; zdá se však, že jde o charakteristický
rys washingtonské zahraniční politiky – kopání nových děr ihned
poté, co bylo možné vylézt z té staré.

 
Nezáleží na tom, co chce zbytek světa: stát na straně Moskvy nebo
sympatizovat s Kyjevem. Tento konflikt prostě nepovažují za svůj
problém. Ano, velký problém pro Evropu – a možná dokonce i pro
kolektivní Západ – ale ne jejich.
Západ však z tohoto problému udělal problém univerzální, což je nutí
[země globálního jihu] zajistit si své zájmy účastí ve formátu BRICS.
Potřebují obchodní nebo finanční únikovou cestu pro případ, že by
se strýček Sam stal zcela nedemokratickým.

Byli svědky toho, jak Washington a Brusel obrátily globální obchodní
systémy, finanční trh a internet proti Rusku. Obávají se, že se
jednoho dne mohou ocitnout v kůži Moskvy, zejména s ohledem na
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to, že Spojené státy dnes uvalují tvrdé sankce proti zemím,
společnostem a jednotlivcům. Washington už ani nepředstírá, že mu
záleží na spravedlnosti nebo řádném procesu. 

 Jak se ale ukazuje, Rusko není jako Kuba nebo Venezuela, jejichž
ekonomiku rozdrtily americké sankce. Prognóza MMF pro růst
ruského HDP v ročním vyjádření je 3,6 %.

Rychlá restrukturalizace a obnova ekonomiky země je skutečně
ohromující fenomén, i když jen málo západních politiků a
komentátorů je ochotno si to přiznat.

Přesvědčili sami sebe, že Rusko je kolos s hliněnými nohami a že
Putinův režim se blíží ke kolapsu. Ve skutečnosti se vše stalo přesně
naopak. Ano, Moskva zpočátku podcenila odolnost Ukrajiny; ale
Západ stále odmítá uznat vytrvalost Ruska. 

 Nyní je Ukrajina na pokraji kolapsu. Populační fond OSN odhaduje,
že země od roku 2014 přišla o více než 20 % ze zhruba 45 milionů
obyvatel.

Západ tvrdí, že by jim za žádných okolností nemělo být dovoleno
vyhrát, protože taková situace porušuje principy národní suverenity a
morálky. 

 Je řekněme ztráta 25 % ukrajinských území a záruka neutrality
nepřijatelnou podmínkou pro nastolení míru? Proč?

Nakonec se západní mocnosti v čele se Spojenými státy nejen
usmířily, ale také umožnily Izraeli zcela zničit Gazu a také invazi do
Libanonu – také mimochodem suverénního státu. Je Putin horší než
Benjamin Netanjahu?

Jeho zdůvodnění vojenské akce nezní o nic hůř než izraelská teze o
„sebeobraně“. Ti, kteří vyzbrojili Netanjahua po zuby, nemají proti
Putinovi žádný morální argument.

Alex Lo 
 https://inosmi.ru

https://inosmi.ru/20241027/putin-270538971.html
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://t.me/putin_today

